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SUPORTES:

1) Explorando algumas definicdes com o mapa conceitual: Geometria Analitica - ponto e reta
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dado um ponto e m

dada dois pontos

[ determinante garante a equagao da reta ]
Equacao geral

.

para garantir o grafico basta =

isolaro y

Equacgao Reduzida

garante o

gréfico de graca

m = coeficiente angular N'= coeﬁcnenle linear

2) QUESTOES PROPOSTAS PELO PHET: COMECANDO O JOGO!!

=

10

Set the Slope

Line to Graph:

y=2x—-9

Y
|

A
Check

https://phet.colorado.edu/sims/html/graphing-slope-intercept/latest/graphing-slope-
intercept en.html
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Make the Equation _

Your Equation:

-10

/

. " (2,7)

Check | Lo = ‘2
https://phet.colorado.edu/sims/html/graphing-slope-intercept/latest/graphing-slope-
intercept en.html

Put Points on Line

Line to Graph:

)
y=-5

} Fe
-10 -

10+

. ' (2,2)
Check | L= ;E
https://phet.colorado.edu/sims/html/graphing-slope-intercept/latest/graphing-slope-

intercept en.html

3) QUESTOES EXTRAS

1) Umareta r de equacdo y=ax+b tem seu gréfico ilustrado abaixo.
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Os valores dos coeficientes a e b sao:
A)a=1eb=2 B)a=-leb=-2
Cla=-2eb=-2
D)a=2eb=-2 E)a=-1leb=2

2) . Aretade equacéo 2y + x =0.

(A) é paralela ao eixo OX.
(B) é paralela ao eixo QY.

(C) tem coeficiente angular —%.

(D) tem coeficiente angular %

(E) tem coeficiente angular 2.

3). (SAEB). Os pesquisadores verificaram que numa determinada
regido quando a pressdo de um gas é de 6 atm, o volume € de 32 cm3,
e quando a presséo € de 8 atm, o volume é de 20 cm3. A taxa media de
reducdo do volume é representada pela declividade da reta que passa
por P1= (6, 32) e P2= (8, 20), ilustrada no grafico abaixo.

Wolume {cm?)

t P1

32

P2

20

e
L

0 6 8 Presséo (atm)
Nesse caso, a declividade € igual a
(A) -6 (B) 6 (C)8




(D)20  (E) 32.

4) . (Prova Brasil). Um engenheiro quer construir uma estrada de ferro
entre os pontos de coordenadas (2,3) e (4,7), devendo a trajetéria da

estrada ser retilinea. Qual € a equacdo da reta que representa essa
estrada de ferro?

(A) y=2x+3 (B) 4x=7y
(C) y=2x-1 (D)y=§+z
(E) y=§+5

5) . (Saresp 2007). A reta r, representada no plano cartesiano da figura,

corta o eixo y no ponto (0, 4) e corta 0 eixo x no ponto (-2, 0). Qual é a
equacao dessa reta?

a
¥ : eixo das ordenadas

r

-2

/ 0 ¥: eixo das ahscisas

(A)y=x+4 (B)y=4x+2
Cy=x-2 (D)y=2x+4
(BE)y=x-4

6) . ( SAEGO). Observe no grafico abaixo a representacdo geométrica
da retar.

45°

U///@ 5
-2




Qual é a equacao dareta r?

A)y=2x-2 Bl y=x+2
Cy=-2x+1 D)y=-2x-4
E)y=x-2

7) . Um engenheiro urbanista tem o propdsito de fazer um projeto de
uma cidade, o qual duas avenidas paralelas devem ser construidas, a
Av. SUm e a Av. T quatro. Depois de feitos os calculos, obteve-se as
equacdes das duas avenidas. A Av. S com equacao 3x-2y-1=0 e a Av.
T quatro com 9x—-6y+2=0.

R. S Dos
R S Dois R. S Dois

R.TSe

Av. S Um 3x=2y-1=0

Av. T Treze

Av. T Trinta e Jeis

R. T Tima 'y Sete R. T Trima e Sete

Av. T Quatro 9x—6y+2=0

R. T Sessenta e Trés

T £ t
R. T Trina ¢ Oito R. T Trinta ¢ Oito R. T Trinta e Oito

senta e Cinco

@
N
o

Os coeficientes angulares das retas sao respectivamente:
o3
(A) ambos séo iguais a > ;

(B) séo diferentes e, valem g e

N |-

(C) ambos séo iguaisa 3 e 9.
(D) ambos sao iguais a 9 e 3.
(E) ambos séo iguais a —2 e —6.

08) . (SAEB). Na promocédo de uma loja, uma calca e uma camiseta

custam juntas R$ 55,00. Comprei 3 calcas e 2 camisetas e paguei 0
total de R$ 140,00.



0

“ ” y 9

Sabendo que “u” representa a reta de equagao 3x +2y =140 e “v” a reta
de equacgao x + y = 55, onde x representa a quantidade de calcaey a
quantidade de camisetas, a solucdo do sistema formado pelas
equacodes de “u” e “v” é o par ordenado:

(A) (40, 15).

(B) (15, 40).

(C) (35, 20).

(D) (30, 25).

(E) (25, 30).

9) . O ponto de intersecdo das retas de equacdes x+3y-1=0 e
X—y+3=0 €:

(A)(1,-2)  (B)(-2,1).
©¢1,-2) ©O(2-1) (EB)Q2).

10) . (Saresp 207). As duas retas a e b, representadas na figura abaixo,
tém as seguintes equacoes:

F Y
b v a

a: y=x+5
b: y=-2x+11 — p(m, n)

O ponto P (m, n) é intersecc¢ao das duas retas. O valor de m —n € igual
a



(A)1 (B) -2 (C)-5
(D)-7 (E) 5



